

యువతకు ఉపాధి కల్పించడమే ఎన్టీఎ ప్రభుత్వ లక్ష్యం -ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కంచర్ల

కుప్పం పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 4: కుప్పం నియోజకవర్గంలోని నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించడమే ఎన్టీఎ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలుగుదేశం పార్టీ కుప్పం నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ అన్నారు. బుధవారం శాంతిపురం మండల పరిధిలోని రాజ్ బుడుగురు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల సమీపంలో ఈ జెడ్ ఐ మార్చ్ కంపెనీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ బెంగళూరు వారి ఆధ్వర్యంలో స్వయం ఉపాధి పై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్, కడప ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ వికాస్ మర్కట్, డిడిపి కుప్పం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పీ.ఎస్ మునిరత్నం, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు విశ్వనాథ నాయుడు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ... గ్రామ పరిధిలోనే ఆదాయం, ఉపాధి కలిగేలాగా ఒక నూతన కార్యక్రమాన్ని తీసుకొచ్చేందుకు కృషిచేసిన కడప పీడీ డైరెక్టర్ వికాస్ మర్కట్ ని ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని పేదరికం లేని రాష్ట్రంగా

చేయడమే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు లక్ష్యమన్నారు. పేదరిక నిర్మూలన కోసం సీఎం చంద్రబాబు పి-ఫోర్ కార్యక్రమాన్ని తీసుకొచ్చినట్లు వివరించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశానుసారం పి-ఫోర్ కార్యక్రమాన్ని ప్రైవేట్ ప్రాజెక్టుగా కుప్పం నియోజకవర్గంలో ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గడిచిన మూడు రోజులుగా వరద బాధితులకు నేనున్నా అంటూ భరోసా ఇస్తూ... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పనిచేస్తున్నారని ఇలాంటి ముఖ్యమంత్రి భారత దేశంలోనే మరెవరు లేరని కొనియాడారు. చంద్రబాబు లాంటి ముఖ్యమంత్రి నాయకత్వంలో పనిచేయడానికి తాము గర్వపడుతున్నామన్నారు. దేశ గర్వించదగ్గ ముఖ్యమంత్రి కుప్పం ఎమ్మెల్యే కావడం మన అభ్యుష్టమని, కుప్పం రూరల్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ ని తీసుకువచ్చి సంవత్సరానికి రూ. 200 కోట్లు కుప్పం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించడం ఎంతో అనందంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్టీవో శ్రీనివాసరాజు, డిడిపి నేతలు, స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పెన్ పవర్ ప్రకాశం బాపట్ల | నెల్లూరు



కందుకూరు మున్సిపాలిటీలో రచ్చ రచ్చ

మేనేజర్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ బాహాబాహీ

కందుకూరు పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 4: ఏపీలో మున్సిపల్ ఉద్యోగుల మధ్య అక్కడక్కడా గొడవలు బలపడుతున్నాయి. పితాపురం మున్సిపల్ అధికారులు గొడవ మరువకముందే కందుకూరు మున్సిపాలిటీలో మరో ఘటన చోటుచేసుకుంది. పెండింగ్ ఫైలు క్లీయరెన్స్ చేయవలసిన విషయంలో మేనేజర్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ మధ్య గొడవ మొదలైంది. అధికార తారాస్థాయికి వెళ్ళి కొట్టుకునే వరకు దారితీసింది. ఫుల్లుగా మధ్యం మత్తులో ఉన్న జూనియర్ అసిస్టెంట్ వారి బంధువు ఇష్టానుసారం రెచ్చిపోయినట్లు సమాచారం. మేనేజర్ ను పిడిగొద్దులు గుడ్డి చొక్కా చించి కాలర్ పట్టుకుని అతని సీటు నుండి బయటకు లాగినట్లు తెలిసింది. ఘటనతో నివ్వెగ పోయిన కార్యాలయం సిబ్బంది

హైవే రోడ్డుతా అన్నీ అవస్థలే..!!

ప్రమాదాలకు నిలయంగా రోడ్ల దుస్థితి నడవాలంటే నరకాన్ని చూస్తున్న ప్రజలు "పట్టించుకోని సంబంధిత అధికారులు



పలేటివారిపాలెం పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 04: వర్షాకాలం ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో చినుకు పడితే చాలు గ్రామీణ రోడ్లు బురదమయం అయిపోతున్నాయి. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉన్న మట్టి రోడ్లు కొట్టుకుపోయి రోడ్ అంతా కుంటులు గా మారుతున్నాయి. అయ్యేవారి పల్లి లో కొత్తరోడ్డు కోసం ఉన్న సిమెంట్ రోడ్డు మొత్తం తొలగించడం సైతం గుంతలు ఏర్పడి అధ్వానంగా మారడంతో వర్షప నీరు నిలిచి కుంటలను తలపిస్తున్నాయి. దీంతో గ్రామీణ ప్రజలు ఆ రోడ్లలో నడవాలంటే నరకయాతన పడుతున్నారు. అడుగు పెట్టాలంటే అవస్థలు పడాల్సిందే అన్న కోణంలో రోడ్డు ఏర్పడినప్పటికీ పనులు చేయాల్సిన అధికారులు ఏ మాత్రం పట్టించుకోకపోవడంపై అంతర్గత ఏమిటని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇటు ప్రయాణికులకు రోడ్లపై ద్వైచక్ర వాహనదారులు ఎన్నో సందర్భాల్లో ఈ రోడ్లు పై బోర్ల పడ్డారు. వాహనాలు వెళ్లాలంటే అధ్వానంగా మారిన స్థానికులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. అక్కడక్కడ గుంతలు ఏర్పడడంతో వాహనాలు నడిపేందుకు వాహన చోదకులు తీవ్ర ఆసౌకర్యానికి గురవుతున్నామని వాపోతున్నారు. బండి దగ్గర రోడ్డుపై గుంత ఏర్పడి వర్షపు నీరు చేరడంతో దుర్గంధం వెదజల్లుతుంది. రోడ్డు పైవేసిన డస్ట్ మొత్తం వర్షానికి ఫోటో పోవడంతో రోడ్డు మొత్తం గుంతలు గుంతలు గా ఉంది. వానోస్తే బురద.. ఎండోస్తే దుమ్ము ధూళి తో నరకవేదన తప్పడం లేదని గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోకపోవడం పై స్థానిక ప్రజలు ఆగ్రహానికి గురవుతున్నారు. ప్రస్తుతం కురుస్తున్న వర్షాలకు ఆనవాళ్లు కోల్పోయి నడిచేందుకు వీలు లేకుండా రోడ్డు గుంతల మయమయ్యాయి. దీంతో ప్రయాణికులు రోడ్లపై వెళ్లాలంటే భయపడుతున్నారు. సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోకపోవడంపై అంతర్గత ఏమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

అపరిశుభ్ర సవారి విప్పగుంట రహదారి



కందుకూరు పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 4: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని విప్పగుంట రోడ్ రామానాయుడునగర్ నందు గత నెలరోజుల నుండి చెత్త సేకరణ క్రమబద్ధంగా జరుగుట లేదు అని కాలనీ వాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విసిగి వేసారిన నగర వాసులు ఇళ్లలో చెత్తను వీధుల్లో ప్రధాన రహదారి ఐన విప్పగుంట రోడ్డు ప్రక్కన పోసి అపరిశుభ్రతకు అలవలంగా తయారు చేస్తున్నారు. కుక్కలు పండులు చేరి చెత్తను చిందర వందర చేయటమే కాకుండా ప్రజలను భయ భ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నాయి. రహదారి వెంట ప్రతిరోజూ వందలాది మంది ద్వైచక్ర వాహన దారులు పాదచారులు ప్రయాణిస్తుంటారు. రహదారి అసౌకర్యంతో పాటు రోడ్డు ప్రక్క పడిన వ్యర్థ పదార్థాల దుర్గంధం అక్కడ చేరిన కుక్కలు పండులు



చూసి భీ తాపహాలు అవుతున్నారు. నగరవాసులు ఫిర్యాదు చేయటానికి ప్రజా ఫిర్యాదు వేదిక గత సోమవారం శలవు కారణంగా రద్దు కావడం ఈ సోమవారం సదరు నెంబరు కు ఫిర్యాదు చేసిన ఇంతవరకు స్పందించక పోవటం నగర వాసులకు ఇబ్బంది కరంగా మారింది. సమస్య పరిష్కారం కోసం ఉన్నత అధికారులకు ప్రతిరోజూ పిర్యాదు చేయలేమని, వచ్చేది వర్షా కాలం కావటం సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబల అవకాశం వుందని ఆప్రాంత ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉన్నతాధి కారులు ఈ అసౌకర్యాన్ని గమనించి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని రామానాయుడునగర్ వాసులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు... బండి గోవిందయ్య ఎం.ఇ.ఓ.-1 Ch. వెంకట సుబ్బయ్య ఎం.ఇ.ఓ.-2 ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు మరియు సిబ్బంది మండల విద్యావనరులశాఖ కార్యాలయం - కావలి







పౌష్టికాహారంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

బసిడిఎస్ సూపర్మార్కెట్ ఏ విజయలక్ష్మి



కావలి పెన్ పవర్ స్టూన్ సెప్టెంబర్ 4

ఇంటి పరిసరాల్లో లభించే ఆకుకూరలు కూరగాయలతో కూడిన పౌష్టికాహారమే తల్లి బిడ్డకు సంపూర్ణ ఆరోగ్యం ఉంటుందని బసిడిఎస్ సూపర్మార్కెట్ ఏ విజయలక్ష్మి పేర్కొన్నారు.

వరద ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ పునరుద్ధరణ



ఒంగోలు పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 4

వరద ముప్పు గ్రామాల్లో ప్రజలకు అందగా ఉండేందుకు ప్రకాశం జిల్లా సిబ్బంది పాల్గొంటున్నారని సీపీడీసీఎల్ (సెంట్రల్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ లిమిటెడ్) ఎస్.కె.కె.వి.జి.నర్తనారాయణ అన్నారు.

వరద బాధితులను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుంది



పెన్ పవర్ స్టూన్ రిపోర్టర్ బాషన్ సెప్టెంబర్ 4

వరద బాధితులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటుందని బాషన్ ఎమ్మెల్యే వేగేసిన సరేంద్ర వర్మ చెప్పారు. విజయవాడలోని 64 డివిజన్ కండ్రిగిలో ఇన్సూరింగ్ కౌన్సెలరుతున్న ఆయన స్థానిక ప్రజలకు ఆహార పొట్లూ పంచీలి చేశారు.

వినాయకుని ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించండి

అల్లరి మూకల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉంటాం. విగ్రహం ఏర్పాటు చేసేవారు అనుమతులు పొందాలి. సిబి రామకోటయ్య ఎన్పై సరసింహారావు.

పెన్ పవర్, కంభం సెప్టెంబర్ 4

వినాయకుని ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలని ఆయా మండలాల వారు విగ్రహాలకు అనుమతులు పొందాలని సిబి రామకోటయ్య ఎన్పై బి. నరసింహారావు సభ్యుల చేతార. కంభం పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో బుధవారం మత పెద్దలతో శాంతి సంఘ సమావేశం నిర్వహించారు.



సందర్భంగా ఆయా విగ్రహాల వారు తొందరపాటు నిర్ణయాలు తీసుకొనకుండా ప్రశాంతంగా నిమజ్జనం చేసేందుకు ప్రయత్నం చేయాలన్నారు.



చేసుకోవాలన్నారు. ఎవరైనా పొరపాటున అల్లర్లు సృష్టిస్తే వారిపై కేసులు కూడా నమోదు చేసేందుకు వెనుకాడమన్నారు.

సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభించిన బీజేపీ నాయకులు

ప్రతి ఒక్కరు బీజేపీ సభ్యత్వం పొందాలి సభ్యత్వంలో గిద్దలూరు మొదటి స్థానంలో ఉండాలి



గిద్దలూరు పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 4

జాతీయ అధ్యక్షులు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జిల్లా అధ్యక్షులు పిలుపు మేరకు గిద్దలూరు పట్టణము లో ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సరాల శ్రీనివాస రెడ్డి పాల్గొని సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం ప్రారంభించారు.

కార్యకర్తలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలి అని అంతే కాకుండా జిల్లా లో గిద్దలూరు అసెంబ్లీ సభ్యత్వాలు మొదటి స్థానము లో నిలవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ పాటు పడాలని కోరడం జరిగింది.

మాకొద్దు బాబోయ్ చంద్రబాబు పాలన

విలేకరుల సమావేశంలో దామరాజు క్రాంతికుమార్



ఒంగోలు, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 4

రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు కూటమి అధికారంలోకి వచ్చి 3 నెలలు అవుతున్నది. కానీ ఎన్నికల హామీలలో చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కటి కూడా అమలు చెయ్యకుండా ప్రతిపక్షం మీద దాడులు చెయ్యటం, కేసులు పెట్టటం, శ్వేతపత్రాలు విడుదల చెయ్యటంతోనే కాలం గడుపుతున్నారని దామరాజు క్రాంతి కుమార్ మండిపడ్డారు.

దాడులు చేయమకోవడం, తాము అడిగిన కోరికలు ఒక్కటి కూడా కనుచుచుమేరలో కనిపించడంతో ఉద్యోగులకు కూడా తీవ్రమైన అసహనానికి గురవుతు కక్కలేక మింగలేక పోతున్నారని క్రాంతి కుమార్ అన్నారు.

ఇన్సార్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి కృషి

విద్యార్థులకు సైషల్ బస్



దర్శి, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 3

టిడిపి ఇన్సార్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి కృషితో ముండ్లమూరు మండలం మార్కెట్ నుండి మత్స్యవారిపాలెం వరకు స్టూడెంట్స్ కు సైషల్ బస్ ఏర్పాటు చేశారు.

మట్టి గణపతి విగ్రహాలను సిద్ధం

ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరిన అశహరి సుధాకర్



కావలి : పెన్ పవర్ స్టూన్ సెప్టెంబర్ 4

కావలి జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో వినాయకచవితి పండుగ సందర్భంగా జనసేన పార్టీ అధినేత, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆశీర్వాదాలకు అనుగుణంగా పర్యవేక్షణ పరిరక్షనకు అనుగుణంగా 1000 కి పైగా బంకమట్టితో తయారు చేసిన వినాయక విగ్రహాలను కావలి జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ అశహరి సుధాకర్ వారి కార్యాలయంలో సిద్ధం చేసి ఉంచారు.







